

Новость · 18 января 2023, 07:35

В Краснодаре появился стихийный мемориал памяти погибшим в Днепре

Краснодарцы возложили цветы к памятнику Тарасу Шевченко в память о погибших при ракетном обстреле в Днепре. Фотографию стихийного мемориала [опубликовал](#) журналист Александр Плющев.

У бюста украинского писателя оставили цветы, свечи, а также табличку «Днепр 14.01.2023» и фото разрушенного дома.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Ранее аналогичный мемориал появился в Москве у памятника Лесе Украинке на Украинском бульваре. Приносить туда цветы начали 16 января. Вчера вечером у памятника [задержали](#) четырех человек, на одного из них составили протокол о мелком хулиганстве (статья 20.1 КоАП).

14 января российские военные [нанесли](#) массированный ракетный удар по Украине. В Днепре ракета попала в жилой многоэтажный дом, один подъезд был полностью разрушен. По [последним](#) данным, число погибших достигло 45 человек.